

就中巴建交30周年

习近平同巴林国王哈马德互致贺电

新华社北京4月18日电 国家主席习近平4月18日同巴林国王哈马德互致贺电,热烈庆祝两国建交30周年。

习近平在贺电中指出,中巴建交30年来,两国相互尊重、相

互支持,结下深厚友谊,双边关系稳步向前发展,各领域合作成果丰硕。我高度重视中巴关系发展,愿同哈马德国王一道努力,以中巴建交30周年和两国共建“一带一路”为契机,推动中巴各领域合作迈向

新台阶,造福两国和两国人民。哈马德在贺电中表示,巴方珍视同中国的牢固友谊和各领域互利合作,将继续致力于深化和发展巴中关系,祝中国人民不断取得更大进步。同日,国务院总理李克强同巴林首相哈利法也互致了贺电。李克强在贺电中说,中方愿同巴方在“一带一路”框架内加强务实合作,推动双边关系取得更大发展。哈利法在贺电中说,期待同中方一道努力,不断深化中巴双边关系。

朝鲜称试射新型战术制导武器

新华社平壤4月18日电(记者程大雨)据朝中社18日报道,朝鲜最高领导人金正恩17日观摩并指导了国防科学院进行的“新型战术制导武器”试射。通过试射,该武器的设计指标得到“验证”,金正恩对试射结果表示“满意”。

报道说,这一新型武器的优越性在于其“特殊的飞行制导方式和可搭载威力强大的战斗部”,通过对不同目标采取各种射击方式而进行的此次试射,“完美验证”了该武器的各项设计指标。报道没有提及该武器的具体名称或类型。

金正恩对试射结果表示“非常

满意”,并对参与武器研发的工作人员和此次试射给予高度评价。他说,这一成果再次展现了朝鲜劳动党重视国防科技这一政策的正当性和自立型国防工业的威力,开发和完成这一武器系统对于加强军队战斗力具有重要意义。

报道还说,金正恩提出了实现军需生产正常化、继续将国防科技提升至尖端水平等方面的阶段性目标和战略目标,以及将之贯彻落实的具体任务和途径。

据朝中社此前报道,金正恩16日指导了人民军航空和防空部队的飞行训练。

外商云集第五届中国(泉州)海上丝绸之路国际品牌博览会



4月18日,在福建泉州石狮市,客商在伊朗展位上选购波斯风格的灯饰。

当日,第五届中国(泉州)海上丝绸之路国际品牌博览会在福建泉州石狮市开幕,48个“海丝”沿线国家和地区的340家企业参展。据统计,2018年,海上丝绸之路起点城市福建省泉州市与“海丝”沿线国家和地区的贸易额达911亿元。

新华社发

印度极端天气 导致死亡人数升至64人

新华社新德里4月18日电 据印度媒体18日报道,16日以来印度多地遭遇强对流天气和沙尘暴等极端天气袭击,目前造成的死亡人数已上升至64人,各地政府都在积极进行灾后清理和重建恢复工作。

16日以来,印度西部大部分地区、中部和北部部分地区遭遇强对流天气和沙尘暴袭击。其中西部地区受灾最为严重,目前该地区拉贾斯坦邦已有25人遇难,古吉拉特邦和马哈拉施特拉邦分别有10人和3人死亡。此外,极端天气还造成中部的中央邦21人丧生和20多人受伤,并对一些受灾地区的农作物造

成严重破坏。

灾害发生后,印度总理办公室17日在社交媒体上宣布,印度中央政府正在尽最大努力为受灾群众提供一切可能的援助。国家救济基金已批准向每名遇难者的家庭提供20万卢比(约合2879美元)的特别补偿款,每名伤者也将获得5万卢比(约合720美元)的慰问款。随后,各邦政府也分别宣布对遇难者进行补偿。

印度国家气象局消息说,目前极端天气状态已经结束,未来印度大部地区都将以晴好天气为主。

台湾花莲发生6.7级地震 未传出重大灾情

新华社台北4月18日电(记者刘刚 李建华)据中国地震台网测定,18日13时01分,台湾花莲县海域(北纬24.02度,东经121.65度)发生6.7级地震,震源深度24公里。岛内多地地震感明显,所幸未传出重大灾情。

根据台湾气象部门18日发布的报告,当日13时01分在花莲县秀林乡发生6.1级地震,震中位于北纬24.06度,东经121.54

度,花莲县政府西北方10.6公里处,震源深度18.8公里。

台气象部门的报告显示,花莲县铜门最大震度达7级,南投县、宜兰县、台中市、新北市等多个地区震度达5级。

地震发生时,记者位于台北的住处震感明显,摇晃持续了10多秒钟。三楼层间的吊灯不停晃动,桌上的茶杯也险些震落在地。

地震导致花莲太鲁阁一带发生

落石和滑坡,有两名游客受伤送医。台北市长安东路二段的一座九层楼房有倾斜迹象并出现裂缝,消防单位已将楼内居民紧急疏散。另有新北等地传出有民众被困电梯或被落物砸伤,但均无大碍。

台湾高铁和台北捷运一度停运检查,至14时30分许陆续恢复运营。公路交通方面,台8线太鲁阁至大禹陵段因多处落石封闭,待公路管理部门巡查后视情况开

放通行。

截至当日16时,台灾害应变中心网站尚无重大灾情发布。

台气象部门地震测报中心主任陈国昌接受媒体采访时表示,这是台湾今年以来规模最大的一次地震,全台有感。他认为这次地震并不是去年花莲“2·6”地震的余震,而是一个独立的地震。同时,不排除在一周之内有4-5级的余震发生。

巴基斯坦一大巴遇劫 14名乘客遭枪杀

新华社伊斯兰堡4月18日电(记者 蒋超)据巴基斯坦媒体18日报道,武装分子当天在巴西南部俾路支省劫持一辆大巴并枪杀了14名乘客。目前,遇害乘客的身份尚未得到确认。

报道说,当天凌晨,一伙伪装成安全人员的武装分子拦停一辆大巴并上车检查乘客身份证件。武装分子要求其中16名乘客下车,随后向他们开火。14名乘客当场死亡,其

余两名乘客逃走并向附近检查站的安全人员报告了这起事件。

事发后,武装分子逃离现场,安全人员已展开追捕。同时,安全人员还抵达事发地点展开调查。

巴基斯坦总理伊姆兰·汗和俾路支省首席部长贾姆·卡迈勒·汗分别谴责这起袭击。贾姆·卡迈勒·汗说,政府将尽全力打击武装分子。

目前,尚未有任何组织或个人宣称制造了这起袭击。

河北省政协原副主席艾文礼受贿案一审宣判

新华社南京4月18日电 江苏省苏州市中级人民法院18日公开宣判河北省政协原副主席艾文礼受贿案,对被告人艾文礼以受贿罪判处有期徒刑八年,并处罚金人民币三百万元;对艾文礼受贿所得财物及其孳息予以追缴,上缴国库。艾文礼当庭表示服从判决,不上诉。

经审理查明:2005年至2013年,被告人艾文礼利用担任中共

石家庄市委副书记、河北省承德市人民政府市长、中共承德市委书记、河北省石家庄市人民政府市长、中共河北省委常委、宣传部长等职务上的便利,为有关单位和个人在企业改制、项目开发、安排工作等事项上提供帮助。2006年至2014年,艾文礼直接或通过特定关系人收受上述单位和个人给予的财物共计折合人民币6478万余元。

苏州市中级人民法院认为,被告人艾文礼的行为构成受贿罪,数额特别巨大,应依法惩处。鉴于艾文礼于案发前携带赃款赃物主动到中央纪委国家监委投案,并如实供述自己的罪行,构成自首;真诚认罪、悔罪,避免、减少损害结果的发生;积极主动退缴全部赃款赃物,具有法定、酌定从轻、减轻处罚情节,依法可对其减轻处罚。法庭遂作出上述判决。

据悉,本案系《中华人民共和国监察法》实施以来,首例携带赃款赃物主动到中央纪委国家监委投案的案件。中央纪委国家监委对外发布的有关通报中,首次使用了“提出减轻处罚的建议”的表述,检察机关的量刑建议中,亦提出对艾文礼予以减轻处罚的意见。人民法院对艾文礼的依法判处,对腐败分子具有强大震慑和示范效应。

猛虎戏春雪



4月18日,在横道河子东北虎林园,两只东北虎在雪中亲昵。当日,横道河子东北虎林园所在的黑龙江省海林市山区迎来一场春雪。东北虎林园的东北虎在春雪中嬉戏打闹,尽显“王者之风”。

新华社发

国家医保药品目录全面调整 抗癌药慢性病用药等将优先调入

新华社北京4月18日电(记者 张泉)国家医保局17日发布《2019年国家医保药品目录调整工作方案》,目录调整旨在优化药品结构,提升医保药品保障水平,缓解参保人员用药难用药贵问题。新版国家医保药品目录常规目录将于今年7月发布,谈判准入目录于9-10月发布。

按照方案,调入的西药和中成药应当是2018年12月31日(含)以前经国家药监局注册上市的药品。优先考虑国家基本药物、癌症及罕

见病等重大疾病治疗用药、慢性病用药、儿童用药、急救抢救用药等。

据介绍,根据医保制度保障功能定位及医保用药的基本原则,一些药品不能纳入目录范围,比如主要起滋补作用的药品,含国家濒危野生动植物药材的药品,预防性的疫苗和避孕药品等公共卫生用药,用于减肥、美容、戒烟等的药品等,均不纳入目录调整的范围。对于非处方药品(OTC),国际上普遍不予报销,此次调整原则上不再新增。

方案提出,根据药品治疗领域、

药理作用、功能主治等进行分类,组织专家按类别评审。对同类药品按照药物经济学原则进行比较,优先选择有充分证据证明其临床必需、安全有效、价格合理的品种。

在满足有效性、安全性等前提下,价格(费用)与药品目录内现有品种相当或较低的,可以通过常规方式纳入目录;价格较高或对医保基金影响较大的专利独家药品应当通过谈判方式准入(独家药品的认定时间以遴选投票日的前一天为准)。

中药饮片采用准入法管理,国

家层面调整的对象仅限按国家药品标准炮制的中药饮片。

药品目录内原有的药品,如已被国家药品监管部门禁止生产、销售和使用的,应予调出;经专家评审认为存在其他不符合医保用药要求和条件的,按程序调出。

据悉,本次目录调整是国家医保局成立之后对医保药品目录进行的首次全面调整,现行国家医保药品目录是2017年版,包括2017年、2018年两次医保准入谈判的药品在内,西药和中成药共计2588种。

计划停电预告

4月28日

莼湖镇

吴江 D413 线因宁波奉化10千伏后琅 D446、吴江 D413 线负荷分流工程施工停电,影响:吴江村、曹三村、曹一村、曹二村、曹四村、盈江房地、丽慧制衣厂、吴江村衫

说明:如遇下雨等不可抗因素则有可能顺延或取消!

供电服务热线 95598
奉化供电公司

遗失声明

宁波市奉化区新世纪幼儿园 宁波市奉化区新世纪幼儿园 遗失中华人民共和国民办学校办学许可证副本一本,号码:教民 133028360301570 号,声明作废。宁波捷速卡丁车俱乐部有限公司遗失银行开户许可证一本,号码: J3326003651001, 声明作废。